

Proces verbal
încheiat astăzi 27.07.2017, ora 15⁰⁰
la Primăria comunei Beceni

în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziția primarului nr. 138/20.07.2017, cu adresa scrisă nr. 4577/20.07.2017, la care participă următorii consilieri: Bârsan Ion-Iulian, Burlacu Adrian, Bucuroiu Nicolae, Coșar Octavian Claudiu, Dimian Lucian-Liviu, Gherghe Lili, Macovei Ion, Petriceanu Ion-Cristian, Porumboiu Dorel, Robe Lucian, Sava Dorinel, Ungureanu Corneliu.

Lipsește domnul Mânzală Alexandru.

Participă, fără drept de vot, domnul primar Constantin Dumitru Laurențiu, doamna Cârcei Elena – secretar al comunei Beceni, doamna Doloiu Aurora-contabil.

Cu o prezență de 12 consilieri, ședința este statutară.

Președinte de ședință este domnul Bârsan Ion Iulian.

Procesul verbal al ședinței anterioare, pus la dispoziția consilierilor locali, conform Legii, a fost supus la vot și votat în unanimitate.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către doamna secretar și cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al doilea al anului 2017- inițiator primarul comunei Beceni, Dumitru-Laurențiu Constantin;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 - inițiator primarul comunei Beceni, Dumitru-Laurențiu Constantin;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidențele fiscale a amenzilor persoanelor fizice decedate - inițiator primarul comunei Beceni, Dumitru-Laurențiu Constantin;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni și instituțiilor și serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Beceni- inițiator primarul comunei Beceni, Dumitru-Laurențiu Constantin;
5. Probleme curente.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind modificarea/completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Beceni, județul Buzău
- Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția "Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată Buzău în perioada 2014-2020 " a terenurilor pentru extinderea investițiilor aferente acestuia;

- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și funcționare al Consiliului Local Beceni.

Ordinea de zi este votată în unanimitate și se trece la discutarea acesteia.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al doilea al anului 2017. Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort și comisia de specialitate. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 - Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort și comisia de specialitate. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidențele fiscale a amenzilor persoanelor fizice decedate. Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort și comisia de specialitate. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni și instituțiilor și serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Beceni- Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort și comisia de specialitate. Domnul Porumboiu consideră că nu poate Consiliul local să stabilească salariile personalului Primăriei, aprecierea poate fi făcută de către domnul primar, iar Consiliul local urmează să aprobe propunerile domnului primar. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea/completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Beceni, județul Buzău. Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort și comisia de specialitate. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți.
6. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția "Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată Buzău în perioada 2014-2020 " a terenurilor pentru extinderea investițiilor aferente acestuia- Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort și comisia de specialitate. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți.
7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și funcționare al Consiliului Local Beceni Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort și comisia de specialitate. Domnul Porumboiu nu este de

acord cu procentul de 7% propus de către domnul primar. Consideră că mai pot fi date și alte atribuții consilierilor locali, dar procentul de 10 % prevăzut de lege trebuie respectat. Domnul Robe Lucian este de aceeași părere cu domnul Porumboiu.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi "pentru" și 2 "împotriva" (dl Robe Lucian și dl Porumboiu Dorel).

Probleme curente ale administrației publice locale.

Domnul Bucuroiu aduce la cunoștință că trebuie din nou reparate drumurile de interes local.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afișat la sediul Primăriei și unul va fi atașat la dosarul ședinței de astăzi.

Președinte de ședință,
Bârsan Ion Iulian

Secretar,
Elena Cârcei